Escola Básica do 1º Ciclo  –  Ficha de Matemática
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                                       Data: _______________________________________________________
                                      Nome: ______________________________________________________

1 – Efectua as operações:

	1200  + 1180 + 680 = __________


	95 x 36 = ________
	600 – 126 = ________
	976 : 5 = ________


2 – Escreve por ordem crescente.

                         2 116               1 216                 6 121                   2 611                 1 261
                           ________ < ________ < ________ < ________ < ________
3 – Escreve por ordem decrescente.
                      5 326              3 625                 2 635                   6 523                2 536

                           ________ > ________ > ________ > ________ > ________
4 – Completa.
4 625 →  4 milhares, 6 _________________, 2 _________________, 5 _________________
7 684 → _________________, _________________, _________________, _________________
9 326 → _________________, _________________, _________________, _________________
5 – Completa a sequência dos números ordinais.

	1.º
	
	
	
	
	
	31.º
	
	

	
	
	12.º
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	43.º

	
	
	
	
	24.º
	
	
	
	

	5.º
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	16.º
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	37.º
	
	

	
	
	
	
	28.º
	
	
	
	

	9.º
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	20.º
	
	
	
	
	
	50.º


6 – Completa o quadro:
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[image: image3.wmf]7 -  Identifica os sólidos.
1 - _____________________           
2 - _____________________
3 - _____________________
4 - _____________________
5 - _____________________
6 - _____________________
8 – Escreve a leitura dos seguintes números:
3,84   →  ____________________________________________________________________

15,375  → ___________________________________________________________________

6,07  → _____________________________________________________________________

12,106  → ___________________________________________________________________

	9 – Num colégio há  875 alunos. Cinco centenas e meia são raparigas e o restante são rapazes. Quantos rapazes frequentam o colégio?
      dados         indicação            operação


R: ____________________________________
     ____________________________________


	10 – Num comboio seguiam 480 passageiros. Na primeira paragem saíram metade dos passageiros. Quantos passageiros continuaram no comboio?

      dados         indicação            operação

R: ____________________________________

     ____________________________________
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